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Ata da 32a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, localizada em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, 

n01036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, realizada ao 1 

(primeiro) dia do mês de Dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

16:30 hs, via aplicativo google meet e presidida pelo senhor vereador Rian Marcos 

Alves da Silva e estando presentes os senhores vereadores Paulo Jeovane de 

Sousa Santos, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Luciano Macário de Castro 

Filho, Evandro da Costa Macêdo, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, 

Adilson Santos Ribeiro, Waldir Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da Silva e 

Jean de Oliveira Ferreira. Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que 

foi aprovada sem observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela 

secretaria, das proposições e documentação em pauta, sendo: Projeto de Lei n° 

05/2022, de autoria do vereador Victor Paixão; Projeto de Lei n° 0612022, de 

autoria dos vereador Rian Marcos e Victor Paixão. Projeto de Resolução n° 

09/2022, de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei n° 02/2022, de autoria do 

vereador Valdeci Soares; Projeto de Lei n° 14/2022, de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro; Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2022, de autoria do 

vereador Luan Sérgio; Indicações n° 04 e 05/2022 de autoria da vereadora 

Katiuscia Ribeiro; e ainda Indicação Verbal, de autoria da vereadora Katiuscia 

Ribeiro, que solicita ao secretário municipal de infraestrutura o reparo dos 

semáfaros instalados no cruzamento das ruas Ângelo Acelino e Major Jerônimo 

Belo, no centro da cidade e por fim dirigida ao mesmo secretário, Indicação Verbal 
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de autoria do vereador Valdeci Soares, solicitando vistoria e concerto da rede 

elétrica da Quadra de Esporte situada na localidade Macacos, neste município. Na 

sequencia, feitas as justificativas por parte de seus autores, foram postas em 

votação as Indicações acima apresentadas, as quais foram aprovadas por 

unanimidade de votos. Passando-se a ordem do dia, foram postos em 2a  discussão 

e votação, os Projetos de lei n° 12 e 13/2022, de autoria do vereador Adilsom 

Ribeiro, que foram aprovados por unanimidade de votos. Em segundo expediente 

fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, que agradeceu a gestão municipal, 

através da secretaria de infraestrutura, pelos serviços de iluminação pública na 

região de Fechadão, Lagoa do Brás, Lagoa do Né, Lagoa Danta, Vistoso e outras, 

solicitados por sua pessoa; e após se reportar as festividades de final de ano, o 

mesmo concluiu sua fala dizendo de sua boa expectativa de produção agrícola em 

face do início do inverno na região. Retomando, o senhor presidente, após informar 

sobre reunião com o deputado Hélio lsaías, o qual lhe informou sobre a 

continuidade do asfaltamento na cidade; os preparativos do homem do campo em 

face da chegada do inverno, e ao fim parabenizou a secretaria de educação do 

município pela realização do Sarau Cultural na cidade, sendo na oportunidade 

corroborado pelo vereador Valdeci Soares, que destacou a participação de toda a 

comunidade escolar no evento. Conclusos assim, os assuntos, o senhor presidente 

declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a 

presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente 

e secretário deste Poder. 
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